
  

                                                        
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                        
ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 
∆ΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 
Από τα πρακτικά της µε αριθ. 18/2012 συνεδρίασης της Επιτροπής 
Ποιότητας Ζωής του ∆ήµου Τρικκαίων.    
Αριθµ. Απόφ. 175/2012   
 
                                                         
                                                 
 
 

               ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
«Τροποποίηση του σχεδίου πόλεως 
στην περιοχή της Π.Ε. Αγίας Μονής -ΙΙ 
ΟΤ Γ 569»  

Στα  Τρίκαλα σήµερα την  12η  του µηνός Ιουλίου του έτους 2012, ηµέρα 
Πέµπτη και ώρα 13:00 µ.µ. συνήλθε σε τακτική δηµόσια συνεδρίαση στο 
δηµοτικό κατάστηµα η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του ∆ήµου Τρικκαίων, ύστερα 
από την µε αριθ. πρωτ. 41559/06-07-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου 
της, που επιδόθηκε και δηµοσιεύθηκε νόµιµα, σύµφωνα µε  τις διατάξεις του 
άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, όπως ισχύουν. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο εννέα (9) 
µελών βρέθηκαν παρόντα επτά (7) µέλη  
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ              ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Κολότσιος Απόστολος Πρόεδρος 1. Τσιάνας Βασίλειος   Μέλος                     

2. Πολυµερόπουλος Αλέξανδρος Αντιπρόεδρος     2. Τσίνας ∆ηµήτριος       »              

3. Καραγεώργος Ηλίας                   Μέλος  

4. Τσόγιας ∆ηµήτριος                       »      

5. Μισυρλής Αχιλλέας                       »  

6. Αναστασίου Χρήστος                    »                  

7. Τσιτσιούλας  Χρήστος                   »  

  
 Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την δηµοτική υπάλληλο Ευαγγελή Μαντά. 
 
 Ο κ. Πρόεδρος εισηγούµενος το 2ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη 
της Επιτροπής την από 03-05-2012 εισήγηση της ∆/νσης  Πολεοδοµίας του 
Tµήµατος Πολεοδοµικών εφαρµογών η οποία αναφέρει τα εξής:  
ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ∆ΗΜΟΥ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
 
ΘΕΜΑ       ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΣΧΕ∆ΙΟΥ ΠΟΛΕΩΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ Π.Ε. ΑΓΙΑ   
                 ΜΟΝΗ-ΙΙ ΟΤ Γ569 
ΣΧΕΤ        α. Η ΜΕ ΑΡΙΘ.ΠΡΩΤΟΚ.4802/2009  ΑΙΤΗΣΗ ΘΕΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ  
                β.  Το µε αριθ.πρωτοκ. 4802/14-6-2010 απαντητικό έγγραφο της 
υπηρεσίας µας  
                γ. η µε αριθ.πρωτοκ.1595/17-6-2010 αίτηση µε την υποβολή νέων 
στοιχείων  



  

 

1. Με την ανωτέρω (α) σχετική αίτηση , υποβλήθηκε αίτηµα στην υπηρεσία 
µας για διόρθωση των κτηµατολογικών στοιχείων καθώς και για προέλεγχο 
οικοδοµησιµότητας της ιδιοκτησίας µε Κ.Α. 2201022 στο Ο.Τ.Γ569 ,  στην 
πολ. ενότητα Αγία Μονή –ΙΙ , φερόµενου ιδιοκτήτη Θέου Γεωργίου   πριν 
την κύρωση της πράξης εφαρµογής . 

2. Η υπηρεσία µας µε το (β) σχετικό απάντησε επί των αιτηµάτων που τέθηκαν  
και ειδικά για την έκδοση προελέγχου οικοδοµησιµότητας , διαπίστωσε ότι  
α)  <<λόγω του µεγάλου αριθµού  των ιδιοκτησιών που εµπλέκονται  στο 
οικοδοµικό τετράγωνο, της πολυπλοκότητας του ιδιοκτησιακού καθεστώτος 
στην καταληκτική ηµεροµηνία στις 10.3.82 για όλες τις όµορες προς  εσάς 
ιδιοκτησίες , πρέπει να συνταχθεί εκ νέου τακτοποίηση αυτών , ώστε η 
ιδιοκτησία σας να καταστεί άρτια και οικοδοµήσιµη κατά τις κείµενες 
πολεοδοµικές διατάξεις , αφού σήµερα στερείται προσώπου σ’ εγκεκριµένο 
δρόµο Συνεπώς , δε µπορεί να σας χορηγηθεί  προέλεγχος  
οικοδοµησιµότητας σύµφωνα µε τα αναφερόµενα στην εγκ-106/86, πριν 
την κύρωση της Π.Ε. .>> και  β)  <<για να επιτευχθεί η ανωτέρω 
τακτοποίηση όλων των ιδιοκτησιών στο Ο.Τ.Γ569 , που θα προκύψουν από 
την νέα κτηµατογράφηση  θα πρέπει κατά την άποψή µας , να προηγηθεί  
τροποποίηση του σχεδίου πόλεως   µε την επιβολή πεζοδρόµου , στη θέση 
της υφιστάµενης ιδιωτικής οδού . Σ’ αυτήν  την περίπτωση απαιτείται η  
υποβολή  τοπογραφικού διαγράµµατος της υφιστάµενης κατάστασης , όλων  
των εµπλεκόµενων ιδιοκτησιών   >> 

3. Με την µε αριθ.πρωτοκ. 1595/17-6-2010 αίτηση ,  υποβλήθηκε στην 
υπηρεσία µας , το  τοπογραφικό διάγραµµα της υφιστάµενης επί εδάφους 
κατάστασης  και κατόπιν διορθώσεων υποβλήθηκε στις 11/5/2012 νέα 
πρόταση τροποποίησης , µε την αναγνώριση της πρώην ιδιωτικής οδού σε 
δηµοτικό πεζόδροµο , ώστε  αφενός µεν να   καταστεί δυνατή  η 
τακτοποίηση όχι µόνο της ιδιοκτησίας του αιτούντα ,αλλά και των όµορων 
ιδιοκτησιών που περιέχονται στο Ο.ΤΓ569 και δε µπορούν ν’ αποκτήσουν 
πρόσωπο σ΄ εγκεκριµένο δρόµο , αφετέρου  δε  να είναι δυνατή η 
παρακράτηση της οφειλόµενης εισφοράς τους σε γη   ( ιδιοκτησίες µε 
Κ.Α.2201043-030-044) και η δηµιουργία νέων οικοπέδων της Π.Ε., για 
απόδοση σε ιδιοκτήτες των οποίων τα οικόπεδα ρυµοτοµούνται στην ίδια 
πολ.ενότητα  

4. Η ανωτέρω ιδιωτική οδός , έχει σχηµατισθεί εντός του ανωτέρω οικοδοµικού 
τετραγώνου , σύµφωνα µε το υπ’ αριθ31663/1985 συµβόλαιο , 
συµβολαιογράφου Τρικάλων ∆.Αρβανίτη 

5. Το ανωτέρω ΟΤΓ569, εµπίπτει στο αραιοδοµηµένο τµήµα της εντασσόµενης 
περιοχής , στο οποίο ισχύει το καθεστώς των εισφορών σε γη , του άρθρου 
8 του Ν1337/83 . 

Μετά τα παραπάνω , παρακαλούµε όπως  
 
Γνωµοδοτήσετε  υπέρ της τροποποίησης του σχεδίου πόλεως  
στο οικοδοµικό τετράγωνο Γ569 της περιοχής της π.ε.,  Αγία Μονή-Τµήµα ΙΙ , 
µε την αναγνώριση της ιδιωτικής οδού (πρώην) ως δηµοτικού πεζοδρόµου , 
πλάτους πέντε (5,00) µέτρων , µεταξύ των ιδιοκτησιών µε κτηµατολογικό 
αριθµό Κ.Α. 2201019-2201041-2201043-2201030 , όπως αυτή εµφαίνεται  
στο από 11/5/2012 τοπογραφικό διάγραµµα , κλίµακας 1/500 του τ.ε. 
πολιτικού µηχ/κού ∆.Ιακωβάκη , το οποίο ελέγχθηκε και θεωρήθηκε από την 
υπηρεσία µας .                                                                                         



  

Με την προτεινόµενη τροποποίηση του σχεδίου πόλεως επέρχεται αύξηση των 
κοινόχρηστων χώρων της πολεοδοµικής γειτονιάς iv, εµβαδού Ε=271,50τµ 

                                                 
 Ο προϊστάµενος του Τµήµατος Π.Ε. της ∆/νσης Πολεοδοµίας κ. Πουλιανίτης 

Βασίλειος παραβρέθηκε στην συνεδρίαση και ζήτησε από τα µέλη της Επιτροπής 

την αναβολή του θέµατος, προκειµένου η Υπηρεσία εξετάσει τη δυνατότητα 

επέκτασης του προτεινόµενου πεζόδροµου, ώστε να µην είναι αδιέξοδος.  

 Μετά από αυτό ο Πρόεδρος της Επιτροπής πρότεινε την αναβολή του θέµατος και 
κάλεσε τα µέλη της να αποφασίσουν σχετικά.  
 Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής µετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπ΄ 
όψη της την εισήγηση της ∆/νσης Πολεοδοµίας, την πρόταση του Προέδρου 
καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν. 3852/2010 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
   Την αναβολή λήψης απόφασης περί τροποποίησης του σχεδίου πόλεως στην 

περιοχή της Π.Ε. Αγίας Μονής -ΙΙ ΟΤ Γ 569, προκειµένου η Υπηρεσία της ∆/νσης 

Πολεοδοµίας εξετάσει τη δυνατότητα επέκτασης του προτεινόµενου πεζόδροµου, 

ώστε να µην είναι αδιέξοδος.   

                      Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξ. αριθµό 175/2012 

Η  ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
 

                    Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                                   ΤΑ ΜΕΛΗ 
     ΚΟΛΟΤΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
 

Ακριβές απόσπασµα 
 Τρίκαλα 18 / 07 / 2012 

                Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
                     ΚΟΛΟΤΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 

                    ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 


